
Ata  da  Terceira  Reunião  Extraordinária  da  Terceira  Sessão  Legislativa  da  Legislatura
2017/2020 da Câmara Municipal de Guanhães, realizada no dia 04 de julho de 2019 sob a
presidência do Vereador Evandro Lott Moreira, que cumprimentou a todos e solicitou ao
secretário  que  procedesse  com  a  chamada  inicial  dos  vereadores  a  qual  estavam
ausentes os vereadores Laércio Alves de Lima, Carlos Aparecido da Silva e Nivaldo dos
Santos  tendo  as  suas  ausências  sido  justificadas.  Como  houve  número  regimental,
declarou abertos os trabalhos. Em seguida os vereadores procederam com a oração do
Pai Nosso para o bom andamento dos trabalhos. Prosseguindo, o presidente solicitou ao
secretário que procedesse com a leitura dos projetos de lei a adentrarem na Casa; Projeto
de lei número 15/2019 que "Autoriza o Município de Guanhães a contratar junto ao Banco
de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, operações de crédito com outorga de
garantia  e  dá  outras  providências;  Projeto  de  Lei  número  14/2019  que,  "Autoriza  a
abertura e instalação do loteamento denominado Residencial  Malibu,  estabelece suas
condições  e  dá  outras  providências".  Em  continuidade  aos  trabalhos,  o  presidente
solicitou  ao  secretário  que  procedesse  com a  leitura  dos  pareceres  apresentados  às
razões  de  veto  ao  Artigo  9º  do  Projeto  de  lei  número  58/2019.  Os  pareceres  foram
colocados em discussão. Em seguida, as razões de veto foram colocadas em discussão.
O veto foi colocado em votação tendo votado todos os vereadores pela sua manutenção.
Prosseguindo com a execução dos trabalhos,  o presidente solicitou ao secretário que
procedesse  com  a  leitura  das  emendas  de  número  01,02,03,04,05,06,07  e  08
apresentadas ao Projeto de lei número 009/2019 que, "Dispõe sobre as diretrizes para a
elaboração da Lei  Orçamentária do ano 2020 no Município de Guanhães e dá outras
providências". As emendas foram colocadas conjuntamente em discussão. Em seguida,
as emendas foram colocadas em votação de forma conjunta sendo todas as emendas
aprovadas por todos os vereadore presentes. Em seguida, o projeto de lei foi colocado em
discussão. O projeto de lei número 009/2019 foi colocado em votação sendo aprovado por
todos os vereadores presentes. Prosseguindo, o presidente solicitou ao secretário que
procedesse com a leitura dos expedientes pautados para esta reunião: Requerimentos
número 70,71,72 e 73 de autoria conjunta dos vereadores Evandro Lott Moreira, Nelci
Pereira Chaves, Bruno Pires de Souza, Mauro da Conceição Neves, Daniel Barroso e
Geraldo  Ferreira.  Os  expedientes  foram colocados  em discussão  e  posterior  votação
sendo aprovados por todos os vereadores presentes. Também foi lido, o requerimento  de
número  74  de  autoria  conjunta  dos  vereadores  Evandro  José  de  Alvarenga,  Lucimar
Ferreira Pinto e Maria Anídia de Paula. Encerrados os expedientes em pauta o presidente
determinou ao secretário que procedesse com a  chamada final dos vereadores que, de
acordo com a chamada inicial, estavam ausentes os vereadores Laércio Alves de Lima,
Carlos  Aparecido  da  Silva  e  Nivaldo  dos  Santos.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  eu
secretário lavrei  a presente ata que, depois de lida, se aprovada, segue assinada por
todos os vereadores presentes. Sala das Sessões, aos 04 de julho de 2019.
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